

2024年海外加西地區華文教師研習會

#

加西中文僑校聯合會

活動時間：2024-06-30

2024年6月30日，由加西中文僑校聯合會主辦、僑務委員會贊助的2024年海外加西地區華文教師研習會圓滿落幕。此次研習會旨在提升海外華文教師的教學能力，促進教學經驗交流，並強化教師對華文教育的熱情與投入。活動於6月27日至6月30日線上舉行，吸引了105位來自加拿大西部地區的華文教師參與。

多元課程豐富教師教學技能

研習會為期四天，每天安排了多位專業講師授課，內容豐富多元。符純篤老師分享了特教經驗，提供了在班級中與特殊需求學生互動並處理相關問題的實用策略。鄒敦伶老師分享引入自己的教學活水，為老師開拓教學的新視野。呂聰賢老師則介紹了利用AI技術進行簡報和影片製作的方法，幫助教師提升教學品質和學生的學習興趣。

康心怡老師的課程聚焦於教師的心靈成長與教學策略的整合，讓教師在教學中找到平衡與自我成長。張金蘭老師則提供了一系列實用的方法和技巧，提升教師強化學生口語表達能力。此外，創新教學方法、AI創作歌曲學中文及由林佳蓉老師指導的文化課程（如皮影戲）等內容也深受教師們的歡迎。

綜合座談解答疑問

在研習會的最後一天，舉行了綜合座談會，邀請全體教師與經文處僑務組的陳碧蓮組長和黃慶育秘書以及符純篤與老與康心怡老師進行交流。教師們積極發言，提出了與課程相關的疑問以及關於僑教政策的各種問題與建議。兩位講師與陳碧蓮組長和黃慶育秘書詳細回答了教師們的提問，並對大家的建議表示感謝，強調僑務委員會將持續支持海外華文教育的發展。

閉幕式致詞勉勵教師

在閉幕式上，陳碧蓮組長致詞，對此次研習會的圓滿成功表示祝賀，並感謝所有參與者的積極參與與支持。她鼓勵教師們將所學應用於實際教學中，為推動華文教育事業貢獻力量。此次研習會不僅提升了教師們的專業能力，還促進了教師間的經驗交流與合作。

教師迴響熱烈 信心滿滿

參與此次研習會的教師們紛紛表示，通過此次活動學到了許多實用的教學方法和策略，對未來的教學工作充滿信心和熱情。研習會取得了豐碩的成果，不僅提升了教師們的專業能力，也促進了教師間的經驗交流與合作。

展望未來 推動華文教育

此次研習會在各方的支持與努力下圓滿結束。未來，加西中文僑校聯合會和僑務委員會將繼續舉辦更多類似的活動，為海外華文教師提供更多學習與交流的機會，共同推動海外華文教育的發展。特別感謝經文處處長的勉勵，以及僑務組陳碧蓮組長和黃慶育秘書的參加與支持。

2026/1/31 上午 03:46:22

2024年海外加西地區華文教師研習會

#

加西中文僑校聯合會

活動時間：2024-06-30



2024年海外加西地區華文教師研習會1



2024年海外加西地區華文教師研習會2